



STEPin

Podpora staršem pri zaščiti svojih otrok pred pretirano izpostavljenostjo internetu: preprečevanje in ukrepi



Izobraževalni paket za starše

Namen izobraževalnega paketa je pomagati staršem pri spopadanju z nevarnostmi pretirane internetne in računalniške aktivnosti (IAB) njihovih otrok.

Razvili smo naslednje module:

- Prednosti uporabe interneta
- Nevarnosti pri uporabi interneta
- Dejavniki tveganja pri problematično uporabo interneta
- Starševske veščine
- Sposobnosti za spoprijemanje s težavami

Poleg tega bo staršem na voljo širok izbor orodij, gradiv in virov v obliki e-knjžnice.

V naslednjem koraku se bomo osredotočili na vključitev staršev v program za nadgradnjo znanj povezanih z IAB.

V TEJ ŠTEVILKI

Izobraževalni paket za starše

Orodje za ocenjevanje odvisnosti

Tretje srečanje projekta

STOPITE V STIK Z NAMI



stepin-project.eu



[stepinproject](https://www.facebook.com/stepinproject)



[stepin_project](https://www.instagram.com/stepin_project)

STEPIn Orodje za ocenjevanje odvisnosti

Orodje za ocenjevanje odvisnosti STEPIn bo na voljo v obliki mobilne aplikacije in se bo lahko uporabljalo kot orodje za ocenjevanje stopnje IAB ter zagotavljalo intervencijske ukrepe za starše in njihove otroke.

Orodje za ocenjevanje je v fazi razvoja in bo kmalu na voljo za testiranje!

Tretje srečanje projekta

Naše tretje, vendar prvo srečanje partnerjev v živo KA2 Erasmus+ STEPIn je potekalo 7. in 8. junija 2022 v Skopju v Severni Makedoniji.

Partnerji smo imeli priložnost, da skupaj pregledamo in dokončamo gradivo za učinkovito spoprijemanje z nevarnostmi pretirane internetne in računalniške aktivnosti (IAB). Razpravljali smo o razvoju mobilne aplikacije, ki se bo uporabljala kot orodje za ocenjevanje odvisnosti in se dogovorili o naslednjih korakih, ki bodo vključevali pilotno izvedbo s starši v vseh partnerskih državah.



Sofinancira program
Evropske unije
Erasmus+

Ta projekt je financiran s podporo Evropske Komisije. Ta publikacija odraža izključno stališča avtorja, in Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje.

Številka projekta: 2020-1-DE02-KA204-007452